

彭帅晋级美网八强,创个人大满贯单打最好战绩 这个姑娘有点“帅”

本报记者 许恺玲

不知道用“失之东隅,收之桑榆”来形容最近的彭帅是否贴切,但至少可以确定一点,在双打组合宣布拆对儿之后,彭帅却在单打赛场迎来了收获。北京时间9月1日上午,当很多中国球迷刚准备迎接新一天的时候,彭帅也用一场胜利迎来了她的职业生涯新的突破。6:3和6:4,彭帅直落两盘击败萨法洛娃,职业生涯首次晋级大满贯单打八强。

对彭帅来说,战胜萨法洛娃的那一刻是期待已久的惊喜,这位夺得双打大满贯时都能冷静得微微一笑的姑娘,却在赢下对阵萨法洛娃的比赛后激动得跳起来。

作为成名已久的球星,一直未能在大满贯打出代表作是彭帅生涯一大遗憾。在其单打成绩全面爆发的2011赛季,彭帅曾在当年澳网首次打进大满贯第四轮。当时手握两个八强席位的赛点,但关键时刻却遭到A·拉德万斯卡的逆转。而之后,彭帅四次站在大满贯的第四轮中,都分别输给莎拉波娃、

佩内塔、基里连科及科维托娃这样的名将。在第六次冲击八强时,彭帅终于实现了突破,用一场大胜继续延续自己在纽约的美妙之旅。

在今年美网首轮战胜郑洁之后,彭帅每一步都走得鼓舞人心。连克A·拉德万斯卡、文奇和萨法洛娃三位种子选手,看似三场比赛都是轻松地两盘结束,但彭帅这样的历史性突破却是她等了许久积累出的结果。有人说,这次李娜缺战美网,彭帅扛起了中国金花军团的大旗,及时蜕变也让彭帅成为娜姐之后的金花军团领路人。但是不是扛大旗的,对彭帅来说也许并不重要,她需要的是证明自己,一个自己不仅是双打好手的证明,她需要给自己这么多年的坚持留下交代,让自己的职业生涯不留遗憾。接下来,彭帅只要做好自己,交出自己满意的成绩单就足够。

感谢彭帅,让球迷在美网第二周依旧能欣赏到中国球员的比赛。也祝福彭帅,相信美网八强不是终点。接下来对阵17岁的黑马本西奇,只要彭帅心中敢想,再进一步并不难。



2014年美网女子单打第四轮比赛,中国选手彭帅2:0战胜捷克选手萨法洛娃,晋级八强。新华社记者 王雷 摄

法尔考加盟曼联

本报讯 北京时间9月1日,绰号“老虎”的哥伦比亚前锋法尔考已经前往英国的曼彻斯特,据英国媒体透露,他将以租借的形式加盟曼联一个赛季,有关消息称,“老虎”的租借费仅为600万英镑,与此同时曼联还得到了明年法尔考的优先买断权。

此前包括曼联、阿森纳、皇马、曼城在内的多家球队都对法尔考有意,最终这位哥伦比亚神锋加盟曼联。英国媒体称,法尔考的租借费为600万英镑,加上总工资一共1600万英镑,他将成为继埃雷拉、卢克肖、罗霍、迪马利亚和布林德后曼联的又一位重量级引援。

现年28岁的法尔考出生于1986年的2月10日,此前曾先后效力波尔图、马德里竞技和摩纳哥,在2013年他以6000万欧元的惊人价格转投摩纳哥,迄今为止他已经为摩纳哥效力22场打进了13个进球,不过由于伤病他缺席了今夏的巴西世界杯。

(虎文)

申鹏获“决战名山”象棋赛首站冠军

新华社山西晋城8月31日体育专电 以勇猛棋风著称的河北棋手申鹏在31日进行的2014年“蒜湖杯·决战名山”全国象棋冠军挑战赛晋城太行山站的决赛中,通过加赛快棋击败谢靖,夺得了本年度系列赛的首站冠军,同时也顺利晋级了年终的总决赛。

经过30日的较量,共有四名棋手进入了晋城太行山站的半决赛。谢靖和陶汉明互不相让,两盘棋全部弈和,随后两轮快棋加赛也以和棋告终。按照规则,在最后一盘棋后手执黑的谢靖获得了最终的胜利,闯入决赛。在另外一场半决赛中,申鹏倒是比较顺利地凭借子多优势击败武俊强成功晋级决赛。

在决赛中,谢靖从首盘就开始发力,持续给申鹏施加压力。申鹏不但行棋勇猛,防守也十分顽强。结果两盘棋双方又战成平手。在接下来的加赛快棋中,申鹏在时间紧迫之下发力,最终取得了胜利。

本年度“决战名山”系列赛共有四站。在太行山站之后,还将有安徽黄山站,成都站和武夷山站的比赛,还有24名顶尖棋手继续参与后三站的比赛中,总决赛将于12月在浙江宁波举行。

省直机关乒乓球比赛开幕

本报讯 9月1日上午,由省委省直机关工委、省体育局、省直机关工会工委联合组织的省直机关乒乓球比赛在山东省体育馆隆重开幕。

省委省直机关工委书记卢伟同志宣布省直机关乒乓球比赛开始。省人大原副主任、中国老年人体育协会副主席、省老年人体育协会主席曹学成同志出席开幕式,并与前世界冠军、世界著名运动员、现山东省乒乓球运动管理中心主任乔云萍同志为比赛开球。省直机关工委领导班子成员、省体育局和省直各有关单位领导以及参赛运动员,共1300多人参加了开幕式。

本次比赛得到了省直机关各单位的积极响应,广大干部职工踊跃报名,共有108个单位728名运动员参赛,113名副厅级以上领导干部带头参加。他们将在五天时间里,共同角逐7个组别的6个单项奖和1个团体奖项,约1300多场次。

(省工)

马俊仁弟子重出江湖

本报讯 还记得中国田径的传奇教头马俊仁吗?他率领的辽宁长跑女队“马家军”在1993年横扫世锦赛,夺得女子1500米,3000米和10000米三枚金牌,书写了中国田径辉煌的历史。这一次,他的弟子又复出了。

8月31日,由500彩票网牵头组织的跑团——“5为爱跑”首次试跑,亮相日本北海道马拉松赛,网站创始人罗昭行作为跑步爱好者也亲自披挂上阵。最终,7名成员均顺利完成比赛,其中游培泉以2小时36分35秒的成绩在男子组中排名靠前;参加过悉尼奥运会万米比赛的马俊仁弟子李季,以2小时56分55秒取得了女子组17名的好成绩,位列中国选手首位。

近年来,跑步运动在全世界范围内持续升温,中国也迎

来了自己的“跑步黄金岁月”,据不完全统计,国内长期参加跑步锻炼的人群已超过1000万人。

“5为爱跑”是500彩票网基于公益目的成立的马拉松跑团,除罗昭行外,李季、孙志强、李强、叶俊楚和游培泉,都作为业余选手参加过国内的马拉松比赛,并都取得过不错成绩。现在,作为“5为爱跑”的成员,从北海道马拉松开始,他们每跑一公里,都会在公益上有所贡献。

(田讯)

“英雄传说第一擂”9月底设擂泉城 “火麒麟”徐琰主场作战



搏击名将徐琰携妻子杜乔亮相发布会。

本报讯(记者 胡建明) 9月1日,由中国国际文化传播中心、国家体育总局武术运动管理中心联合主办,中国国际文化传播中心济南联络部、济南承舜文化传播有限公司联合承办,北京正瑞体育投资管理有限公司赛事管理的“英雄传说第一擂”暨中国职业搏击俱乐部联赛(济南站)启动仪式在鲁能大厦召开。

“英雄传说”是目前中国规格最高的职业搏击品牌赛事,自2007年开赛以来,先后在马来西亚、美国、日本、泰国、北京、长沙、上海等地成功举办多场国际大赛。

本次大赛是“英雄传说”第二次在济南举办。9月28日晚,来自港澳台两岸四地搏击高手将在济南皇亭体育馆展开巅峰对决,争夺中国总冠军。

届时,70KG中国站立格斗第一人“火麒麟”徐琰将再次本土作战,迎战来自欧洲的拳王迈克(Mike Egan)。上一次在济南奥体中心,徐琰曾经击败过“希腊小光头”赞比迪斯。这一次重回本土,携娇妻杜乔出席发布会的徐琰

说:“过去的荣誉都已经过去,我现在的任务就是做好迎接下一次挑战的准备。不管对手是谁,我的目标都是给父老乡亲交上一份满意的答案。”

日本格斗王者伊泽波人亦将参加本次大赛,他将展开57KG级“英雄传说”国际金腰带卫冕战。谁将迎战这位日本超人气格斗王者,现在还是个谜。在9月1日的发布会现场,无法到现场的伊泽波人通过一段视频表态说:“不管对手是谁,我都会想办法去KO对手!”

山东自古就是英雄的故乡,尚武之风由来已久。据济南承舜文化传播有限公司总经理李娇介绍,在“英雄传说”国际大赛的带动下,山东地区还将陆续展开若干场地面赛事,组委会会借比赛机会发现和培养具有潜质的拳手,并将这些优秀选手推向国际职业擂台。

目前,比赛门票已经开始预售,观众可通过中演票务通(www.t3.com.cn)优先购买。本次大赛得到了鲁能大厦的大力支持,届时鲁能大厦还将提供本次大赛的接待服务。